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           Protokół nr XXVII/ 05

posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego II kadencji

odbytego 10 marca 2005 r.


Dwudzieste siódme posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego odbyło się                              10 marca 2005 r. w sali 315 w siedzibie Starostwa Powiatowego przy Placu Zwycięstwa 37      w Gryficach. Rozpoczęło się o godz. 9.00 zakończyło się o godz. 10.00.    


Na 19 radnych w sesji uczestniczyło 18 radnych - lista obecności stanowi załącznik nr 1                     do protokołu. Nieobecny radny Bogdan Dembowski usprawiedliwiony. 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyła Skarbnik Grażyna Obrębska – Starzec oraz Sekretarz Powiatu Stanisław Hołubczak, a także przedstawiciele prasy lokalnej. 

Ad 1) 

otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum

przyjęcie porządku obrad

przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia

Dwudziestą siódmą Sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Powiatu Gryfickiego Franciszek Gródecki. Po powitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum, poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. 

W wyniku głosowania, jednomyślnie, został przyjęty następujący porządek obrad:

  1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Interpelacje i zapytania radnych.
3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/148/05 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2005 rok.
4. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

5. Sprawy bieżące.

6. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

7. Wolne wnioski.

8. Zakończenie sesji. 
W wyniku głosowania, jednomyślnie, protokół z ostatniej sesji został przyjęty                      bez odczytania, bez uwag.

Ad 2)

Interpelacje i zapytania radnych

W punkcie „Interpelacje i zapytania radnych” nie zabrano głosu.

Ad 3)

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/148/05 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2005 rok.

Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki otworzył dyskusję nad projektem uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/148/05 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2005 rok.
Projekt uchwały przedstawił Starosta Kazimierz Sać oraz Skarbnik Grażyna Obrębska – Starzec. 

Starosta Kazimierz Sać przeprosił radnych za zwołanie sesji w trybie nadzwyczajnym. Zaznaczył jednak, że powód zwołania sesji był ważny – konieczne jest podjęcie dyskutowanej uchwały, gdyż jest ona jednym z elementów umożliwiających skompletowanie materiałów niezbędnych do złożenia wniosku o środki z Unii Europejskiej.

Skarbnik Grażyna Obrębska – Starzec wyjaśniła, że składając wniosek aplikacyjny                o dofinansowanie realizacji zadania inwestycyjnego „Budowanie Platformy Informatycznej Powiatu Gryfickiego „e – Powiat” niezbędne jest wykazanie w budżecie powiatu wielkości środków własnych na sfinansowanie zadania. Koszt całkowity projektu wynosi 1.324.856 zł      i będzie realizowany: w 2005 roku w kwocie 556.910 zł, zaś w 2006 r. w kwocie 767.946 zł. Przedłożoną uchwałą wprowadza się do budżetu kwotę 165 tys. zł z przeznaczeniem               na sfinansowanie zadania inwestycyjnego – Budowanie Platformy Informatycznej Powiatu Gryfickiego – „e Powiat”. Środki pochodzą z tytułu udziału powiatu w podatku stanowiącym dochód budżetu państwa. Podjęcie uchwały w tak szybkim czasie jest podyktowane zbliżającym się upływem terminu składania wniosku.    

 Radny Jan Kaczmarek zauważył, że budżet powiatu na rok 2005 został uchwalony już           w roku budżetowym. Ponadto wnioski przygotowywała specjalistyczna firma. Spytał, gdzie popełniono błąd nie zabezpieczając w budżecie powiatu środków własnych na realizację zadania inwestycyjnego – Budowanie Platformy Informatycznej Powiatu Gryfickiego                – „e Powiat”? Czy błąd popełniła firma opracowująca wniosek czy też samorząd powiatu gryfickiego nie wprowadzając do budżetu niezbędnych środków? Radny Jan Kaczmarek wyraził obawy, czy inne wnioski przygotowane przez tę firmę zostaną pozytywnie rozpatrzone. 

Radny Zbigniew Chabowski poprosił o informację, co planuje się wykonać w ramach zadania inwestycyjnego – Budowanie Platformy Informatycznej Powiatu Gryfickiego               – „e Powiat”?

Skarbnik Grażyna Obrębska – Starzec wyjaśniła, że w ramach zadania inwestycyjnego          – Budowanie Platformy Informatycznej Powiatu Gryfickiego – „e Powiat” zostaną wykonane następujące inwestycje:

· przebudowa sieci informatycznej – 290 tys. zł,

· budowa systemu pracy grupowej – 33 tys. zł,

· budowa systemu podpisu elektronicznego na stanowiskach decyzyjnych – 90 tys. zł. 

W związku z brakiem innych pytań oraz uwag Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki zamknął dyskusję, następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały. W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XXVII/151/05 w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/148/05 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu             na 2005 rok, która stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

Ad 4)

Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady

Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki poinformował, że najbliższa sesja odbędzie 16 marca 2005 r. Jednym z punktów porządku obrad będzie debata na temat sytuacji w Samodzielnym Publicznym Zespole Zakładów Opieki Zdrowotnej w Gryficach. 

Ad 5)

Sprawy bieżące 

W punkcie tym nie zabrano głosu.

Ad 6)

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania

W związku z brakiem zgłoszeń interpelacji, w punkcie tym nie zabrano głosu.

Ad 7)

Wolne wnioski

Wicestarosta Jacek Zdancewicz zgłosił wniosek o rozpatrzenie pisma Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa Zachodniopomorski Oddział Regionalny                 w Szczecinie w sprawie wydania opinii dotyczącej zamiaru rozwiązania stosunku pracy                 z radnym Waldemarem Fijałem.

W wyniku głosowania wniosek Wicestarosty Jacka Zdancewicza został przyjęty jednomyślnie.   

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki przeczytał pismo Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa Zachodniopomorski Oddział Regionalny                 w Szczecinie w sprawie wydania opinii dotyczącej zamiaru rozwiązania stosunku pracy                 z radnym Waldemarem Fijałem. Poinformował, że zostały przygotowane dwa projekty uchwał: jeden, w którym Rada wyraża zgodę na rozwiązanie stosunku pracy z radnym, drugi, w którym Rada odmawia takiej zgody.  

Radny Waldemar Fijał wyjaśnił okoliczności, które przyczyniły się do zaistnienia obecnej sytuacji. Poinformował, że jako Kierownik Biura Powiatu Gryfickiego                                       w Zachodniopomorskim Oddziale Regionalnym Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa współpracuje z rolnikami. Zajmuje się również dopłatami do gospodarstw rolnych z Unii Europejskiej. Niezadowolenie jednego z rolników dotyczyło przekazania dopłaty           do gospodarstwa na konto, które podał we wcześniejszym wniosku, nie zaś na konto, na które chciałby otrzymać przyznaną kwotę. 

Radny Artur Łącki zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku obrad o podjęcie uchwały              w sprawie opinii o odwołaniu radnego Waldemara Fijała ze stanowiska Kierownika Biura Powiatu Gryfickiego w Zachodniopomorskim Oddziale Regionalnym Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa. 

Wiceprzewodniczący  Rady Powiatu Mirosław Makarewicz zaproponował, aby na odbywającej się sesji przeprowadzić dyskusję na temat pisma, natomiast podjęcie uchwały odłożyć na sesję 16 marca 2005 r.

Radny Ryszard Gomółka zaproponował, aby zakończyć sesję i zwołać kolejną sesję w tym samym dniu poświęconą tylko podjęciu uchwały w sprawie opinii o odwołaniu radnego Waldemara Fijała ze stanowiska Kierownika Biura Powiatu Gryfickiego                                    w Zachodniopomorskim Oddziale Regionalnym Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa. 

W związku z pojawianiem się różnych głosów, Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad o projekt uchwały w sprawie opinii o odwołaniu radnego Waldemara Fijała ze stanowiska Kierownika Biura Powiatu Gryfickiego w Zachodniopomorskim Oddziale Regionalnym Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa.

W wyniku głosowania jednomyślnie porządek obrad został rozszerzony o punkt                w brzmieniu:

„Podjęcie uchwały w sprawie opinii o odwołaniu radnego Waldemara Fijała                     ze stanowiska Kierownika Biura Powiatu Gryfickiego w Zachodniopomorskim Oddziale Regionalnym Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa.”  

Ad 8) Podjęcie uchwały w sprawie opinii o odwołaniu radnego Waldemara Fijała                    ze stanowiska Kierownika Biura Powiatu Gryfickiego w Zachodniopomorskim Oddziale Regionalnym Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa.
Radni rozpatrywali projekt uchwały, w którym Rada nie wyraża zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym Waldemarem Fijałem. 

Wicestarosta Jacek Zdancewicz wniósł o zmianę zapisu w § 1 projektu uchwały z „Odmawia się zgody na rozwiązanie stosunku pracy radnego Waldemara Fijała ze stanowiska Kierownika Biura Powiatu Gryfickiego w Zachodniopomorskim Oddziale Regionalnym               w Zachodniopomorskim Oddziale Regionalnym Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa.” na : „Rada Powiatu Gryfickiego nie wyraża zgody na rozwiązanie stosunku pracy radnego Waldemara Fijała ze stanowiska Kierownika Biura Powiatu Gryfickiego            w Zachodniopomorskim Oddziale Regionalnym w Zachodniopomorskim Oddziale Regionalnym Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa”.

Radny Jan Kaczmarek zgłosił wniosek o zamknięcie dyskusji oraz o przygotowanie uzasadnienia do projektu uchwały przez Przewodniczącego Rady wspólnie z radnym Waldemarem Fijałem.

Pozytywnie na temat osoby radnego Waldemara Fijała wypowiedział się Czesław Grabarczyk – Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej oraz Wiesław Szydlik – Przewodniczący Rady Powiatowej Zachodniopomorskiej Izby Rolniczej w Gryficach. 

Wniosek Wicestarosty Jacka Zdancewicza o zmianę zapisu § 1 projektu uchwały został przyjęty jednomyślnie. 

Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki poddał następnie pod głosowanie projekt uchwały, w którym Rada Powiatu nie wyraża zgody na rozwiązanie stosunku pracy        z radnym Waldemarem Fijałem.  

W wyniku głosowania jednomyślnie została podjęta uchwała Nr XXVII/152/05 w sprawie opinii o odwołaniu radnego Waldemara Fijała ze stanowiska Kierownika Biura Powiatu Gryfickiego w Zachodniopomorskim Oddziale Regionalnym Agencji Restrukturyzacji                i Modernizacji Rolnictwa, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 Radny Waldemar Fijał podziękował radnym za pozytywną ocenę jego pracy. 

Ad 9) 

Zakończenie posiedzenia
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki zamknął XXVII posiedzenie  Rady Powiatu Gryfickiego o godz. 10.00.

Protokół sporządziła





   Przewodniczący Rady Powiatu

Jolanta Rakowiecka

     Franciszek Gródecki

Gryfice, 15.03.2005 r.

Załączniki:

1. Nr 1 – lista obecności,

2. Nr 2 - uchwała Nr XXVII/151/05 w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/148/05 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2005 rok,

3. Nr 3 - uchwała Nr XXVII/152/05 w sprawie opinii o odwołaniu radnego Waldemara Fijała                   ze stanowiska Kierownika Biura Powiatu Gryfickiego w Zachodniopomorskim Oddziale Regionalnym Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa.

Uwagi do protokołu:

.....................................................................................................................................................................................

Protokół przyjęto na posiedzeniu w dniu .......................

